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Рисунок 4.8 — Допуски для различных значений Х
4.6 Рекомендуемы и алгоритм декодирования

Системы считывания штриховых кодов на основе соответствующих алгоритмов декодирования позволяют считывать символы, параметры которых отличны от номинальных. В этом разделе рассмотрен алгоритм декодирования, используемый для установления допусков Te, Tb и Тр.
Для каждого знака символа принимают измеренную ширину знака равной S. Значение S используют для определения базовых пороговых (RТ) значений. Индивидуальные измерения от кромки одного штриха до соответствующей кромки следующего штриха (е) сравнивают с базовым пороговым значением (RТ), чтобы определить значение Е. Величину знака определяют на основе значений Е.
Значение е1 по определению представляет собой расстояние от передней кромки штриха до передней кромки соседнего штриха, а значение е2 — измеренное расстояние от задней кромки штриха до задней кромки соседнего штриха.

Базовые пороговые значения RТ1, RТ2, RТЗ, RТ4 и RТ5 представлены следующим образом:

RT1= (1,5/7)S;
RТ2= (2,5/7)S;
RТЗ = (3,5/7)S;
RТ4= (4,5/7)S;
RТ5 = (5,5/7)S.
Внутри каждого знака измеренные значения е1 и е2 сравнивают с базовыми пороговыми. Соответствующие интегральные значения измерений е1 и Е2 считаются равными 2, 3, 4 или 5, как показано ниже:

при RТ1 < еi < RТ2, Еi = 2;
при RТ2 < еi < RТЗ, Еi = 3;
при RТЗ < еi < RТ4, Еi = 4;
при RТ4 < еi < RТЗ, Еi = 5.
В противном случае знак является ошибочным. Определенные таким образом значения Е1 и Е2 должны соответствовать значениям, установленным в таблице 4.10 для соответствующих знаков.
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